



MESTNA OBČINA VELENJE

Mestna občina Velenje na podlagi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/2007,114/2007 - ZIPRS0809, 61/2008, 99/2009 – ZIPRS1011, 3/2013, 81/2016 in 164/2020), Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2021 (Uradni vestnik MOV, št. 22/2020) in Odloka o štipendijski shemi v Mestni občini Velenje (Uradni vestnik MOV, št. 9/2019)

objavlja

**»JAVNI POZIV DELODAJALCEM
V MESTNI OBČINI VELENJE
ZA SOFINANCIRANJE ŠTIPENDIJ ZA DEFICITARNE POKLICE
ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2021/2022«**

I. Predmet javnega poziva

Predmet javnega poziva je sofinanciranje štipendij za deficitarne poklice dijakom in študentom (v nadaljevanju: štipendije), ki bodo v šolskem/študijskem letu 2021/2022 vpisani v učni/študijski program za deficitarni poklic. Mestna občina Velenje bo dodelila štipendije skupaj z delodajalci, ki bodo interes po sofinanciranju štipendij izrazili z vlogo na ta javni poziv.

II. Cilj javnega poziva

Cilj javnega poziva je seznaniti in obvestiti delodajalce v Mestni občini Velenje o možnosti sofinanciranja štipendij s strani Mestne občine Velenje. Sofinancirane štipendije so namenjene za deficitarne poklice, opredeljene s strani Centra za razvoj terciarnega izobraževanja (v nadaljevanju: CRTI) in potrjene s strani Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice (v nadaljevanju: SŠGZ) za šolsko/študijsko leto 2020/2021. Nabor deficitarnih poklicev je priloga k javnemu pozivu.

III. Pogoji za prijavitelje oz. štipenditorje

Prijavo potreb po sofinanciranju štipendij za šolsko/študijsko leto 2020/2021 lahko oddajo podjetja ali samostojni podjetniki, ki:

- imajo sedež v Mestni občini Velenje,
- niso v stečajnem postopku, v postopku prisilne poravnave ali likvidacije, oziroma ni bil zoper njih tak postopek začet,
- bodo do 30. junija 2021 objavili javni razpis za dodeljevanje štipendij dijakom in/ali študentom za deficitarne poklice (izjava v prilogi). Vloga na javni razpis, ki ga objavi delodajalec, mora vsebovati izjavo o obdelavi osebnih podatkov, s katero se strinja in jo podpiše štipendist in sicer: »Obdelava osebnih podatkov s strani štipenditorja delodajalca in sofinancerja Mestne občine Velenje je skladno z določili člena 6 Splošne uredbe EU o varstvu podatkov (GDPR, 2016/679) potrebna za izvajanje javnega poziva delodajalcem, ki ga je objavila Mestna občina Velenje in pred sklenitvijo tripartitne pogodbe, katere pogodbene stranke so štipendist, delodajalec štipenditor in sofinancer Mestna občina Velenje. Štipendist mora izjaviti, da je seznanjen z namenom obdelave njegovih osebnih podatkov, ki jih navaja v vlogi za javni razpis, ki ga razpiše delodajalec in obdelave njegovih osebnih podatkov, ki jih delodajalec posreduje sofinancerju Mestni občini Velenje na javni poziv.«

IV. Obveznosti štipenditorja

Obveznost štipenditorja je, da:

- pripravi in objavi javni razpis za dodeljevanje štipendij dijakom in/ali študentom za deficitarne poklice ter s štipendisti in sofinancerjem sklene pogodbo za celotno učno/študijsko obdobje,
- dijakom vsako učno leto zagotovi opravljanje 14-dnevne strokovne počitniške prakse,
- študentom vsako študijsko leto zagotovi opravljanje enomesečne strokovne počitniške prakse,
- štipendiste po končanem šolanju/študiju zaposli za najmanj polovično obdobje prejemanja štipendije

V. Sofinanciranje

Sofinancer je Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje.

Sofinanciranje štipendij s strani Mestne občine Velenje znaša največ 40 % izplačane štipendije in ne presega 40 EUR mesečno za dijaka in 80 EUR za študenta.

Okvirna višina sredstev za potrebe tega javnega poziva za sofinanciranja štipendij za deficitarne poklice za šolsko/študijsko leto 2021/2022 znaša 5.000 EUR. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 40319053 – Štipendije.

VI. Pogoji za štipendiste

V okviru razpoložljivih sredstev se štipendije sofinancirajo do porabe sredstev.

Štipendija za deficitarne poklice se lahko dodeli dijakom in študentom, ki:

- imajo stalno prebivališče v Mestni občini Velenje in so državljani Republike Slovenije,
- so vpisani v učni oz. študijski program za deficitarni poklic, ki je uvrščen v nabor deficitarnih poklicev v prilogi javnega poziva
- niso v delovnem razmerju, ne opravljajo samostojne registrirane dejavnosti in niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri pristojnem organu,
- hkrati ne prejemajo druge štipendije, razen državne štipendije.

Štipendist mora zgoraj navedene točke izpolnjevati celotno obdobje prejemanja štipendije.

Ostale obveznosti štipendista so opredeljene v 19. členu Odloka o štipendijski shemi v Mestni občini Velenje.

VII. Dostopnost dokumentacije in način prijave

Besedilo javnega poziva in obrazci so vlagateljem na voljo na spletni strani Mestne občine Velenje: <https://www.velenje.si/e-obcina/javne-objave-razpisi> in v času uradnih ur na naslovu Mestne občine Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje v 4. nadstropju pri Simoni Pogorelčnik in Petru Kovaču.

VIII. Rok in način oddaje vlog

Vlogo vlagatelji vložijo na predpisanem obrazcu »Priloga 2: prijavni obrazec«, ki ga izpolnjenega in podpisanega pošljejo po pošti ali vložijo osebno na naslov: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320

Velenje, s pripisom "NE ODPIRAJ – VLOGA ZA JAVNI POZIV DELODAJALCEM - ŠTIPENDIJE ZA DEFICITARNE POKLICE".

Rok za vložitev obrazca »Priloga 2: prijavni obrazec« je 2. 7. 2021.

Vloga je pravočasna, če jo Mestna občina Velenje prejme najkasneje zadnji dan roka ali če je oddana zadnji dan roka s priporočeno pošiljko. Prepozne vloge bodo s sklepom zavržene.

Vloga se šteje za popolno, če je oddana na obrazcu, ki je priloga tega razpisa, je podpisana in vsebuje vse predpisane podatke. Vlagatelj, ki ne bo oddal popolne vloge, bo v roku 8 dni od odpiranja vlog pozvan k dopolnitvi vloge. Če vlagatelj vloge ne bo dopolnil na način in v roku, določenem v pozivu za dopolnitev, bo vloga s sklepom zavržena.

O morebitni pritožbi zoper sklep bo odločal župan Mestne občine Velenje.

IX. Rok za obvestilo o izboru štipendistov

Podatke o izbranih štipendistih predložijo vlagatelji na predpisanem obrazcu »Priloga 3: Obvestilo o izbranih štipendistih«, ki ga izpolnjenega in podpisanega pošljejo po pošti ali vložijo osebno na naslov: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje, s pripisom "NE ODPIRAJ - ŠTIPENDIJE ZA DEFICITARNE POKLICE-OBVESTILO O IZBORU ŠTIPENDISTOV".

Rok za vložitev obrazca »Priloga 3: Obvestilo o izbranih štipendistih« je 21. 9. 2021 za štipendiste dijake in 15. 10. 2021 za štipendiste študente.

Vlagatelji bodo o izidu javnega poziva obveščeni predvidoma do 17. 11. 2021.

X. Izid javnega poziva

Mestna občina Velenje bo o sofinanciranju štipendij odločila s sklepom. Zoper izdan sklep je dovoljena pritožba. Pritožbo vložijo prejemnik najkasneje v 15 dneh od dneva vročitve. Pritožba se vložijo pri organu, ki je izdal sklep. O pritožbi odloči župan v roku 30 dni od njene vročitve.

Mestna občina Velenje bo s štipenditorjem in štipendistom sklenila tripartitno štipendijsko pogodbo.

XI. Dodatne informacije

Dodatne informacije so vlagateljem na voljo:

- na e-poštnem naslovu simona.pogorelcnik@velenje.si ali peter.kovac@velenje.si
- na telefonski številki (03) 8961 677 – Simona Pogorelcnik ali (03) 8961 646 – Peter Kovač

Datum: 17. 5. 2021

Številka: 641-03-0005/2018



Župan Peter DERMOL

